
 ΔΗΜΟΦΙΛΕΙΣ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΙ ΓΙΑ ΣΚΙ ΣΤΗΝ ΕΛΛAΔΑ 

 

Παρνασσός 

Το μεγαλύτερο και αρτιότερα εξοπλισμένο 

χιονοδρομικό κέντρο της Ελλάδας, βρίσκεται 

κοντά στην κοσμοπολίτικη Αράχωβα και στο 

Λιβάδι, σε υψόμετρο 1.600 έως 2.300μ. Διαθέτει 

19 πίστες συνολικού μήκους 36χλμ, ενώ οι πίστες 

Βάκχος και Ηνίοχος είναι πιστοποιημένες από τη 

Διεθνή Ομοσπονδία Χιονοδρομίας. 

 

«Τρία Πέντε Πηγάδια» 

Βρίσκεται στην ανατολική πλευρά του Βερμίου, σε 

υψόμετρο από 1.430 έως 2.005μ., περικυκλωμένο 

από καταπράσινο δάσος. Φημίζεται για την πίστα 

«Φίλιππος», την καλύτερη «μαύρη» (μεγάλης 

δυσκολίας) πίστα της Ελλάδας, καθώς και για την 

πίστα «Αριστοτέλης», μήκους 2.000μ. εγκεκριμένη 

από τη Διεθνή Ομοσπονδία Χιονοδρομίας (F.I.S.) 

για την τέλεση Αγώνων Πανευρωπαϊκού και 

Παγκοσμίου Πρωταθλήματος. 

 

Καρπενήσι 



Ένα από τα πιο μεγάλα και εντυπωσιακά 

χιονοδρομικά κέντρα της Ελλάδας βρίσκεται σε 

ένα οροπέδιο του Βελουχίου (Τυμφρηστού). 

Εκτείνεται σε 5.500στρ., σε υψόμετρο από 1.850 

μέχρι 2.200μ. και διαθέτει 18 πίστες, με συνολικό 

μήκος 7,5χλμ. Από αυτές η μια είναι «μαύρη» για 

έμπειρους χιονοδρόμους. 

 

Βασιλίτσα 

Το χιονοδρομικό της κέντρο είναι ένα από τα πιο 

δημοφιλή στην Ελλάδα και βρίσκεται στην καρδιά 

της Πίνδου σε ένα μαγευτικό περιβάλλον 

(2.150μ.). Διαθέτει 18 πίστες, συνολικού μήκους 

24χλμ. και πάρκο snowboard. 

 

Καλάβρυτα 

Πολύ δημοφιλές χιονοδρομικό κέντρο, με 12 

πίστες μήκους 20χλμ. Εδώ υπάρχει και η 

μεγαλύτερη σε μήκος πίστα της Ελλάδας, η 

«Νεφέλη», η οποία ξεκινάει από τα 2.340μ. 

 

Σέλι 



Είναι η «κοιτίδα» των χειμερινών σπορ στην 

Ελλάδα. Πρόκειται για ένα από τα μεγαλύτερα σε 

έκταση χιονοδρομικά κέντρα στην Ελλάδα, με 

πίστες καταβάσεων αναγνωρισμένες από τη 

Διεθνή Ομοσπονδία Χιονοδρομίας (F.I.S.). Επίσης, 

πίστες δρόμων αντοχής (langlauf). 

 

Φαλακρό Δράμας 

Είναι το μεγαλύτερο χιονοδρομικό κέντρο της 

Μακεδονίας. Έχει καταπληκτική ποιότητα χιονιού 

και χιονοδρομική περίοδο, που διαρκεί συνήθως 

από τον Δεκέμβριο έως και τον Απρίλιο. 

 

Βίγλα 

Το χιονοδρομικό κέντρο της Βίγλας βρίσκεται σε 

μια ωραιότατη τοποθεσία στη βόρεια πλαγιά του 

όρους Βίτσι. Σε μια έκταση από τα 1.600 μέχρι τα 

1.900μ., υπάρχουν 10 πίστες ολυμπιακών 

προδιαγραφών. 

 

Μικρότερα, αλλά καλά οργανωμένα χιονοδρομικά 

κέντρα λειτουργούν επίσης στο Βίτσι της 

Καστοριάς, στον Λαϊλιά Σερρών, στο 

Καϊμακτσαλάν, στο Πήλιο, στο Μέτσοβο, στο 



Περτούλι, στο Ελατοχώρι Πιερίας, αλλά και στη 

Ζήρεια στην Πελοπόννησο. 

 

 


